



PROCES- VERBAL

Încheiat azi 29.05.2019, în ședința ordinară, unde participă 13 consilieri din totalul de 13, ședința fiind legal constituită, lucrările pot începe.

În cadrul ședinței de consiliu participă și cetățeni ai comunei.

Se prezintă domnilor consilieri ordinea de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea corpului de proprietate, teren intravilan în suprafață de 2.760 mp din măsurători, având numărul cadastral 30639, ce aparține domeniului public al comunei Bratovoesti, situat în T.1,p.12, în satul Bratovoesti, în două corpuri: corpul 1 de proprietate în suprafață de 1500 mp și corpul 2 de proprietate în suprafață de 1260 mp.

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul ordinii de zi, domnii consilieri votează prin vot deschis și aprobă cu unanimitate de voturi proiectul ordinii de zi nu este niciun vot împotriva și nicio abținere.

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri procesul verbal al ședinței precedente, domnii consilieri votează prin vot deschis și aprobă cu unanimitate de voturi procesul verbal al ședinței precedente, nu este niciun vot împotriva și nicio abținere.

Se discută proiectul de hotărâre aflat pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind dezmembrarea corpului de proprietate, teren intravilan în suprafață de 2.760 mp din măsurători, având numărul cadastral 30639, ce aparține domeniului public al comunei Bratovoesti, situat în T.1,p.12, în satul Bratovoesti, în două corpuri: corpul 1 de proprietate în suprafață de 1500 mp și corpul 2 de proprietate în suprafață de 1260 mp”.

Se prezintă raportul de specialitate, după care domnul președinte de ședință constatând că nu sunt intervenții din partea domnilor consilieri supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul de hotărâre, domnii consilieri votează prin vot deschis, iar rezultatul votului este: 11 voturi pentru, 2 abțineri (domnii consilieri Dimescu Ștefan și Florea Petre Dorel), astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

După terminarea dezbaterii proiectului de hotărâre aflat pe ordinea de zi domnul președinte de ședință îi invită pe domnii consilieri să spună dacă mai au și alte probleme de discutat.

Domnul primar prezintă consiliului local două solicitări înaintate de domnul Marcel Iancu prin care aduce la cunoștință faptul că are două proprietăți pe raza comunei Bratovoesti, imobil Bufet Violeta și imobil Cafe-bar, situate în Stațiunea Victoria, amplasate pe domeniul public al comunei Bratovoesti. În urma verificărilor în evidențele financiare ale instituției s-a constatat faptul că domnul Marcel Iancu nu a depus niciodată documentele de proprietate la primăria Bratovoesti, mai mult în urma verificării în teren barul Violeta nu mai există, iar celălalt imobil este o ruină.

În ceea ce privește imobilul- teren pe care se află construcția Cafe- bar, aflată în paragină, acesta a făcut obiectul unei concesiuni, dar fără construcție.

Către Consiliul Local a mai fost înaintată o adresă de către domnul Ciurezu Marian Bogdan, care solicită anumite informații în baza Legii nr.544/2001, spunând că are calitatea de reprezentant al ziarului Jurnalul de Craiova, dar nu a depus un document din care să rezulte această calitate.

La final domnul primar trece în revistă toate proiectele aflate în implementare la nivelul comunei Bratovoesti:

- Modernizare Dispensar uman Bratovoesti
- Înființare apă și canal comuna Bratovoesti, sat Georocu Mare
- Construire Centru permanent comuna Bratovoesti, sat Bratovoesti

- Modernizare Cămin Cultural în localitatea Bratovoesti
- Construire Teren minifotbal in localitatea Bratovoesti
- Înființare apă și canal în satele Prunet și Bădoși
- Creșterea eficienței energetice a școlii Gimnaziale Bratovoesti

Aceste proiecte insumeaza aproximativ 29 milioane lei.

În ceea ce priveste contractele pentru întocmirea cadastrului gratuit avem finanțare pentru toată suprafața aferentă UAT –ului, acestea având o valoare de aproximativ 700 mii lei.

Domnul consilier Florea Petre Dorel întreabă, cine taxează buldoexcavatorul și dacă toți cetățenii au plătit închirierea buldoexcavatorului.

Domnul primar spune că toți cetățenii solicită prin cerere închirierea și plătesc pentru orele închiriate.

Deasemenea tot domnul consilier Florea Petre Dorel întreabă unde este țigla și dalele de la Căminul Cultural, iar domnul primar îi răspunde că au fost aruncate.

Nemaifiind alte intervenții, domnul președinte mulțumește colegilor pentru modalitatea în care au decurs lucrările ședinței și declară ședința închisă.

Drept care am încheiat prezentul proces – verbal.

Președinte de ședință
Nicola Constantin



Secretar
Delia Olteanu